



**Opolskie Centrum Ratownictwa Medycznego**  
**adres do korespondencji: ul. Mickiewicza 2 – 4 , 45 – 369 Opole**  
**tel: (77) 4413639** **fax: (77) 4413645**  
**e-mail: sekretariat@pogotowie.opole.pl**  
**NIP: 754-26-50-979**  
**REGON: 000292445**  
**Konto: Bank Pekao S. A. I Oddział w Opolu**  
**23124016331111000026519007**  
**KRS: 000008085**



Opole, dnia 20 grudnia 2017 r.

### „ Dostawa leków dla zespołów ratownictwa medycznego”

- 1 Czy z uwagi na fakt, iż na rynku są zarejestrowane różne postaci leku, pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę w przedmiocie zamówienia występującej postaci leku:
  - a) Tabletkę na tabletkę powlekaną i odwrotnie
  - b) Ampułkę na fiolkę i odwrotnie
  - c) Fiolkę/Ampułkę na butelkę i odwrotnie

**Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.**

1. Czy można wycenić leki w opakowaniu innej wielkości niż żądana przez Zamawiającego, a ilość opakowań odpowiednio przeliczyć tak, aby liczba sztuk była zgodna z SIWZ?

**Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.**

2. Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż umieszczone w SIWZ (czy podawać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

**Odpowiedź: Ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku.**

3. Czy w przypadku, jeżeli żądany przez Zamawiającego lek nie jest już produkowany lub jest tymczasowo na braku a nie ma innego leku równoważnego, którym można by było go zastąpić należy wycenić ten lek podając ostatnią cenę sprzedaży oraz uwagę o jego braku czy nie wyceniać go wcale?

**Odpowiedź: Proszę o wycenę leku, podając ostatnią cenę sprzedaży.**

Z-ca Dyrektora ds. Medycznych

lek. Krzysztof Waszkiewicz  
1957005